
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO
ESTADO DO PARANÁ

ATA DA 43" REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANA,
REALIZADA EM 22 DE NOVEMBRO DE 2022.

ATA N°. 62/2022

Ao vigésimo segundo dia do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, reuniram-se
presencialmente no Plenário da Câmara Municipal de Cornélio Procópio, sob a Presidência do
vereador Rafael Alcantara Hannouche e secretariado pelo vereador Carlos Marques Bonfim,
presentes ainda os vereadores a seguir elencados: Ana Paula Ferreira, Anderson Cristiano de Araújo,
Cristiano Leite Ribeiro, Emerson Cardoso Celestino, Fernando Vanuchi Peppes, João Carlos dos
Santos, Luiz Alberto Dib Canonico, Odair Matias, Saulo Aparecido Mendes e Sebastião Angelino
Ramos. Ausente o vereador Helvécio Alves Badaró. Havendo Quorum, a Presidência deu inícit) à
sessão com a apresentação da Ata n". 58/22, a qual foi aprovada com dispensa de leitura em plenário.
No Pequeno Expediente usaram da palavra os vereadores: Carlos Bonfim. Ana P. Ferreira e Fernando
V. Peppes. No Grande Expediente usaram da palavra: Carlos Bonfim, Ana Ferreira e Fernando V.
Peppes. Na Ordem do Dia constaram as seguintes matérias: PROJETOS EM TERCEI^
VOTAÇÃO: Projeto de Lei Complementar 002/22 - Luiz A. Dib Canonico e Ana P. Ferreira
que institui a obrigatoriedade de inspeção e manutenção periódica das edificações no mtrnicípio de
Cornélio Procópio e dá outras providências, aprovado por unanimidade de votos em terceira votação
com emenda. PROJETOS FM SEGUNDA VOTAÇÃO Projeto de Lei Complementar 038/22 -
Executivo Municipal que Autoriza o Poder Executivo Municipal a promover campanha de estimu o
à arrecadação do IPTU e Taxa de limpeza pública, mediante realização de sorteios de prêmios, como
meio de auxiliar a fiscalização e melhorar a arrecadação de tributos municipais e da outras
providências. Projeto de Lei 250/22 - Executivo Municipal que requer Abertura de credito
adicional especial no orçamento geral do município de 2022. Projeto de Lei 031/22 - Anderson C.
de Araújo, Cristiano L. Ribeiro e Saulo Ap» Mendes que Institui a campanha socioeducattva Dar
esmolas não ajuda" no município de Cornélio Procópio. Projeto de Lei 032/22 - Ana P. Ferreira,
Anderson C. de Araújo, Rafael A. Hannouche, Odair Matias, Sebastião A. Ramos, Carlos M.
Bonfim e João C. dos Santos que Outorga Comenda Ouro Verde à Professora Mestre Soma Maria
Rodrigues, todos os projetos foram aprovados por unanimidade de votos com dispensa de terceira
votação. PROJETOS FM PRIMEIRA VOTAÇÃO: Projeto de Lei Complementar 026/22
Executivo Municipal que Dispõe sobre a alteração da Lei Municipal n° 053/02 no tocante a
remuneração e transformação de cargos de profissionais do quadro de pessoal de provimento eletivo
e dá outras providências. (Engenheiros fiscais de obras e arquitetos). Projeto de Le' Complementar
027/22 - Executivo Municipal que dispõe sobre a alteração da Lei Municipal n 053/02 no tocante
à remuneração e transformação de cargos de profissionais do quadro de pessoal
e dá outras providências. (Contadores). Projeto de Lei Complementar 040/22 - Executivo
Municipal que Autoriza o Executivo a alienar áreas de terras que especifica e da outras providencias^
Projeto de Lei 028/22 - Rafael Alcântara Hannouche, Luiz A. D. Canonico e Cristiano lei
Ribeiro que Denomina de José Carlos Gebara uma das praças localizadas no Condomínio Residência
Ivanv Paiva Gatti. o C. Celestino, que Denomina Erasmo Garanhão uma das ruas, praças ou bairr
de nosso município, todos os projetos foram aprovados por unanimidade de votos em primeira
votação. INDICAÇÕES: Protocolo 391/22 - Ana Paula Ferreira que
nracinha da Vila América, com plantio de árvores e restauração do piso e bancos. Protocolo 392/22
- Ana Paula Ferreira que indica pintura de faixas e placas de sinalização de transito adequada em
frente ao Colégio Vila Militar. Protocolo 394/22 -Carlos Marques Bonfim que indica redutor de
velocidade na R. Arthur Aguiar prolongamento da R. Rosa Bonita
Protocolo 395/22 - Carlos Marques Bonfim que indica recuperação asfaltica ê ,
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no Jd. Primavera. Protocolo 396/22 — Carlos Marques Bonfím que indica manutenção na calçada
em frente ao Salão Comunitário do Jardim Primavera. Protocolo 397/22 - Anderson Cristiano de
Araújo que indica redutores de velocidade nas proximidades do Conjunto Habitacional José Janoni
na rua que liga ao Distrito de Congonhas. Protocolo 398/22 - Odair Matias que Indica estudos para
implementação de "ensino elementar da língua inglesa" na grade curricular da rede básica de
educação. Protocolo 399/22 — Odair Matias que indica iluminação na Quadra de esporte do Jd. Nova
Esperança. Protocolo 400/22 - Odair Matias que indica limpeza e roçada do mato no terreno
localizado na R. Américo Zavagli, 11 - Jd. Cristo Rei. Protocolo 401/22 - Saulo Aparecido
Mendes que indica limpeza, coleta de entulho, lixo e roçada em todas as ruas do Conjunto Airton
Senna. Protocolo 402/22 - Saulo Aparecido Mendes que indica troca de tampa de bueiro em frente
à Igreja Católica e do Supermercado Bom Pastor, assim como, a limpeza em todo o bairro do
Conjunto Fortunato Sibim. Todas as indicações foram encaminhadas ao Executivo Municipal para
tomada de providências. Nada mais havendo a tratar, por ser matéria orçamentária, a Presidência
encerrou a presente reunião da qual se lavrou esta ata, e que segue aprovada e assinada, nesta
oportunidade, e nos moldes regimentais (artigo 147, § 3® do Regimento Interno). ************:^**
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